
 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

  

 

Το έργο ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ στοχεύει με διάφορες δράσεις, να 
αναδείξει τις δυνατότητες εναλλακτικής οικονομικής δραστηριότητας 
από τους αλιείς, χωρίς να θίγεται η ιδιότητα του αλιέα και 
ταυτόχρονα να βελτιωθεί το εισόδημά του.  
 
Αποτελεί στρατηγική για το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων και το Υπουργείο Τουρισμού.  
 
Η ενέργεια περιλαμβάνει με την υποστήριξη του Δικτύου Νήσων Αττικής, 
τη συνεργασία με τους παράκτιους αλιείς που είτε ασκούν αλιευτικό 
τουρισμό, είτε επιθυμούν να συνεργαστούν για την ανάδειξη της 
θαλάσσιας περιοχής, στην οποία δραστηριοποιούνται.  
 
Τηλεοπτικό συνεργείο κατόπιν σχετικής συνεννόησης, θα μεταβεί σε όλες 
τις περιοχές που έχουν συζητηθεί και συμφωνηθεί, ώστε να γυριστούν τα 
τηλεοπτικά σποτ και ντοκυμαντέρ σε όλη την περιοχή του Δικτύου Νήσων 
Αττικής.  
 
Τα ντοκυμαντέρ και τα σποτ, θα προβληθούν σε μέσα δικτύωσης και 
στην ιστοσελίδα που θα αναπτυχθεί από το πρόγραμμα ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΣ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ.  
 
Προβλέπεται η δημιουργία εφτά θαλάσσιων διαδρομών, με τη 
μορφή ντοκυμαντέρ για την προβολή περιοχών όπως την γνωρίζουν 
και την προτείνουν οι παράκτιοι αλιείς της περιοχής.  
 

Τα γυρίσματα με τις προτάσεις των αλιέων, περιλαμβάνουν λήψεις για:   
 θαλάσσιες διαδρομές πάνω στο σκάφος  
 ψάρεμα – αλιευτικά εργαλεία, μέθοδοι αλιείας & αλιεύματα 
 φυσικό περιβάλλον - τοπία αλιευτική παράδοση 
 θαλάσσια πανίδα - δελφίνια, χελώνες, φώκιες 
 παραδόσεις / μύθοι  
 εποχικότητα αλιευμάτων – γαστρονομία 
 πρώτες ύλες – συνταγές.  

 
Τα γυρίσματα θα διαρκέσουν από 2 έως 5 ώρες.  
Στο σκάφος θα επιβαίνουν από 3- 5 άτομα του τηλεοπτικού συνεργείου 
και από 1- 2 άτομα του Δικτύου Νήσων Αττικής, ανάλογα με τη 
δυνατότητα του αλιευτικού σκάφους.  

 

Γυρίσματα κατόπιν συνεννόησης θα γίνουν σε όλη την περιοχή:  
Αγκίστρι, Αίγινα, Σαλαμίνα, Μέθανα, Γαλατάς – Τροιζηνία, Πόρος, 
Σπέτσες, Ύδρα, Κύθηρα – Αντικύθηρα.   

 

Στόχος: Να αναδειχθεί η δυνατότητα να βιώσουν όλοι μία 
αυθεντική εμπειρία αλιευτικού τουρισμού! 
 

Το πρόγραμμα καλύπτει τις δαπάνες μετακίνησης των σκαφών, κατόπιν σχετικής συνεννόησης και 
έκδοσης παραστατικών! 
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